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AVALIAR CONHECIMENTOS - SOLUÇÕES 
 
ESCOLHA MÚLTIPLA

1.  
1.1. A 
1.2. A 

2. B 
3. D 
4. D 
5. C 

6. A 
7. A 
8. D 
9. A 
10. D 
11. D 
12. C 

 
 
 

RESPOSTA ABERTA

13.  
13.1.  

13.1.1.  

 
13.1.2.  

 
13.1.3.  

 
13.1.4.  

 
13.2. Temos 𝑘 = −

ଵ

ଶ
 

 
13.3. Podemos afirmar que são colineares. 

14.  
14.1.  

14.1.1. 𝐻𝐶ሬሬሬሬሬ⃗  
14.1.2. 𝐼𝐷ሬሬሬሬ⃗  

14.2.  

14.2.1. 𝐴𝐿ሬሬሬሬሬ⃗  

14.2.2. 𝐺𝐷ሬሬሬሬሬ⃗  

14.2.3. 𝐺𝐿ሬሬሬሬሬ⃗  
14.2.4. −1 

14.2.5. 𝐾𝐸ሬሬሬሬሬ⃗  
14.2.6. 𝐹 

14.3. 10√2 

14.4. São colineares porque 𝐸𝐹ሬሬሬሬሬ⃗ = −
ଵ

ଷ
𝐿𝐼ሬሬሬ⃗  

14.5. Por exemplo, 𝐿𝐵ሬሬሬሬሬ⃗  
14.6. (20, 5) 

15.  
15.1. A norma de 𝑣⃗ é duas vezes maior que a 

norma de 𝑢ሬ⃗ . 

15.2. 𝛼 = −
ଵଷ

ଶ
 

16.  
16.1. 4 
16.2. ±1 
16.3. 2 

17.  

17.1. 𝑒 = 4𝑎⃗ − 11𝑏ሬ⃗  

17.2. 𝑎⃗ =
ସ

ହ
𝑐 +

ଷ

ହ
𝑑 e 𝑏ሬ⃗ =

ଵ

ହ
𝑐 +

ଶ

ହ
𝑑 

18.  
18.1. (8, −4) 
18.2. (−10, 5) 
18.3. (−10, 5) 
18.4. (4, −2) 

 
19. ‖(8, −4)‖ = 4√5 

‖(−10, 5)‖ = 5√5 
‖(4, −2)‖ = 2√5 

20.  
20.1. (−9, −14) 
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20.2. (−1, −3) e (1, 3) 

20.3. 𝑘 = −
ହ

଼
 

21.  
21.1. (4, 4) 

21.2. 𝑦 =
ହ

ଷ
𝑥 −

ଶହ

ଷ
 

21.3. (𝑥 − 4)ଶ + (𝑦 − 4)ଶ =
ଵ଻

ଶ
 

21.4. 𝐴 = 7,3 𝑐𝑚ଶ 
22.  

22.1.  

22.1.1. ቀ
ଵଵ

ଶ
, −10ቁ 

22.1.2. (4, −1) 
22.2.  

22.2.1. 𝑦 = −
ଵ

ଷ
𝑥 +

ଵ

ଷ
 

22.2.2. (𝑥, 𝑦) = (−2, 1) + 𝑘(2, −1), 𝑘 ∈ ℝ; 
𝐵 não pertence à reta 

22.2.3. (𝑥 − 1)ଶ + 𝑦ଶ = 10 
23.  

23.1. (𝑥, 𝑦) = (−2, 0) + 𝑘(3, 2), 𝑘 ∈ ℝ 
23.2. Eixo das abcissas: (−2, 0) 

Eixo das ordenadas: ቀ0,
ସ

ଷ
ቁ 

23.3. ൜
𝑥 = −3 + 3𝑘
𝑦 = 2 + 2𝑘

,  𝑘 ∈ ℝ 

23.4. 𝑆 = {(−5, −2)} 
24.  

24.1. 𝐴(−3, −4), 𝐵(3, 4) 

24.2. 𝐶 = 𝐴 + 𝐴𝐶ሬሬሬሬሬ⃗ = (−16, 12) 

24.3. ଶହ

ଶ
 𝑢. 𝑎. 

25.  
25.1. 𝑦 = −2𝑥 − 4 
25.2. (𝑥 + 1)ଶ + (𝑦 − 1)ଶ = 5 
25.3. (𝑥 + 1)ଶ + (𝑦 − 1)ଶ ≤ 5 ∧  𝑦 ≤ −2𝑥 − 4 

26. 𝑦 ≤ −
ଵ

ଶ
𝑥 +

଻

ଶ
 ∧ 𝑦 ≥ 3𝑥 ∧ 𝑦 ≥ −

ହ

ଷ
𝑥 

𝐴 = 7 𝑢. 𝑎. 
27.  

27.1. 𝑦 = 𝑥 + 3, 𝑦 = −𝑥 + 3 
27.2. 𝑃 não pertence à reta 𝑟 
27.3. 𝑦 ≤ −𝑥 + 3 ∧ 𝑦 ≤ 𝑥 + 3 ∧ 𝑦 ≥ 0 
27.4. (𝑥, 𝑦) = (2, −3) + 𝑘(−3, −3), 𝑘 ∈ ℝ 

28.  

28.1. 𝐴൫−2√2, −2√2൯, 𝐵൫3√2, −3√2൯ 

28.2. ቀ𝑥 −
√ଶ

ଶ
ቁ

ଶ

+ ቀ𝑦 +
ହ√ଶ

ଶ
ቁ

ଶ

= 13 

28.3. ቊ
𝑥 = −2√2 + 5√2𝑘

𝑦 = −2√2 − √2𝑘
, 𝑘 ∈ ℝ 


